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                                                   Вариант   №  1 
А
     Даны   точки   A ( 0 ; - 3 )  ,  B  ( - 1 ; 0  )  ,  C ( 5 ; 2 ) , D (6 ; -1) .
      1)  Найдите   координаты   и  длину   вектора   AB  .

      2)  Разложите  вектор  AB  по  координатным  векторам  .

      3)  Докажите  ,  что  ABCD -  прямоугольник  .

      4)  Найдите  координаты  точки  пересечения  

          диагоналей прямоугольника ABCD.

    Б
       Даны  точки   A ( - 2 ; 0 )  ,  B ( 2 ; 2 )  ,  C ( 4 ; - 2 )  ,  D ( 0 ; -  4 ) .

       1)  Найдите координаты   и  длину   вектора  a =  AB  +  3 AD -  0,5 CA  .

       2)  Разложите  вектор  a  по  координатным  векторам  .

       3)   Выясните :   какой  фигурой  является  четырехугольник  ABCD. 

4)  2Найдите  координаты  точки  пересечения 
        диагоналей четырехугольника ABCD .

.

___________________________________________________________________________ 

   В 
5) Найдите  координаты и  длину  вектора  d  ,  если 

                   d = p  -  0,3 g     ,  где    p { 2 ; 3 }  ,  g { 9 ; - 9 } .

6) Докажите , что  треугольник  ABC  ,  где  A ( - 4 ; 3 )  ,  B ( 2 ; 7 )  ,  C ( 8 ; - 2 ) ,  

               прямоугольный  .
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                                                   Вариант   № 2 
А
       Даны   точки   A ( -1 ; 0 )  ,  B  ( 0 ; 3  )  ,  C ( 6 ; 1 ) ,  D ( 5 ; -  2 ).
1)  Найдите   координаты   и  длину   вектора   AB  .

2)  Разложите  вектор  AB  по  координатным  векторам  .

3)  Докажите  ,  что  ABCD -  прямоугольник  .

4)  Найдите  координаты  точки  пересечения  

    диагоналей прямоугольника ABCD.

  Б 
 Даны  точки   A ( 0 ; 4 )  ,  B ( 4 ; 2 )  ,  C ( 2 ; - 2 )  ,  D ( - 2 ; 0 ) .

 1)  Найдите координаты   и  длину   вектора  a =  AB  +  3 AD -  0,5 CA  .

 2)  Разложите  вектор  a  по  координатным  векторам  .

 3)  Выясните :   какой  фигурой  является  четырехугольник  ABCD .

  4) Найдите  периметр четырехугольник  ABCD.

___________________________________________________________________________ 

 В 
5)  Найдите  координаты  вектора  c  ,  если  c = 0,5 m  +  n     ,  где    m { 6 ; - 2 }  ,  n { 1 ; - 2 } .

6) Определите  вид  треугольник  ABC  ,  где  A ( - 6 ; 1 )  ,  B ( 2 ; 4 )  ,  C ( 2 ; - 2 )  и  найдите  

        медиану  AM  .
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